
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета 

закупівлі 

«Послуги з дезінфікування та витравлювання (Послуги з 

ларвіцидних обробок)»,  код ДК 021:2015: 90921000-9 

2. Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог нормативних документів у цій 

сфері. 

Відповідно до норм Статуту комунального 

підприємства виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) по 

охороні, утриманню та експлуатації земель водного 

фонду м. Києва «Плесо», затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Київської міської Ради народних 

депутатів від 03 липня 1995 року № 204 (у редакції 

розпорядження виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 

травня 2019 року № 882) КП «ПЛЕСО» засноване на 

комунальній власності територіальної громади міста 

Києва та підпорядковане Департаменту захисту 

довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації).  

Предметом діяльності КП «ПЛЕСО» є, зокрема, 

влаштування, утримування та обслуговування об'єктів 

відпочинку громадян, зокрема і пляжів, штучних 

водойм тощо, обладнання та утримання спортивних і 

дитячих ігрових майданчиків, павільйонів, елементів 

благоустрою, тощо в установленому законодавством 

України порядку. 

Відповідно до Закону України «Основи 

законодавства України про охорону здоров’я», Закону 

України «Про захист населення від інфекційних 

хвороб», Закону України «Про благоустрій населених 

пунктів», Закону України «Про столицю України - 

місто-герой Київ», Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Водного кодексу 

України, Земельного кодексу України, ДБН Б.2.2-5:2011 

«Благоустрій територій», Рішення Київської міської 

ради від 25.12.2008 року №1051/1051 «Про Правила 

благоустрою міста Києва», Постанови Міністерства 



охорони здоров’я України від 23.05.2007 р. № 15 «Про 

невідкладні заходи щодо запобігання епідемічним 

ускладненням», Наказу Міністерства охорони здоров’я 

України від 17.03.2011 р. № 145 «Про затвердження 

Державних санітарних норм та правил утримання 

територій населених місць», а також з метою виконання 

отриманих планів-завдань від міжрайонних відділів  ДУ 

«Київський міський ЦКПХ МОЗ» щодо необхідності 

забезпечення проведення комплексу санітарно-

протиепідемічних, протималярійних заходів, та для 

виконання своїх статутних обов’язків підприємство 

зобов’язано забезпечити проведення послуг з 

ларвіцидних обробок на підставі отриманих листів, про 

необхідність виконання даних послуг чи епідпоказників 

від підприємств, установ чи організацій, що належать до 

сфери управління МОЗ на територіях пляжів, зон 

відпочинку та підпорядкованих водних об’єктах м. 

Києва. Враховуючи вищевикладене, з метою 

забезпечення епідемічного благополуччя населення, 

створення належних умов для безпечного відпочинку 

мешканців та гостей столиці під час відвідування 

територій пляжів, зон відпочинку та водних об’єктів м. 

Києва, здійснюється закупівля послуг з ларвіцидних 

обробок у 2025 році. Нагальність закупівлі у період 

військового стану викликана необхідністю виконання 

статутних завдань підприємства в частині підтримання 

санітарно-епідеміологічного благополуччя населення, 

забезпечення санітарних та гігієнічних умов 

функціонування зелених зон міських пляжів, зон 

відпочинку та водних об’єктів.      Нагальність закупівлі 

у період військового стану викликана необхідністю 

виконання статутних функцій підприємства в частині 

забезпечення утримання підпорядкованих територій, 

відсутність в достатній кількості у штатному розписі 

підприємства спеціалістів що будуть виконувати 

функції даного напрямку, мобілізацією наявних 

працівників, а також відсутність необхідної техніки, 

матеріалів, інвентарю тощо. 

Незважаючи на встановлені попереджувальні 

інформаційні знаки щодо заборони відвідування місць 

масового відпочинку людей на воді та заборону 

купання, попит на відвідування місць масового 

відпочинку людей на воді м. Києва, суттєво 

збільшується. Цьому додатково сприяє, факт знищення 

греблі Каховської гідроелектростанції  та потенційно 

акт екоциду, здійснений окупаційними силами 



російської федерації близько 02:50 ночі 6 червня 2023 

року під час російського вторгнення в Україну, що в 

свою чергу спричинило масштабну екологічну 

катастрофу, і як наслідок, закриття усіх пляжів Чорного 

моря. 

3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Очікувану вартість закупівлі розраховано на 

підставі закупівельних цін шляхом проведення 

ринкових консультацій відповідно  до Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України  

від 18.02.2020 № 275.  

Відповідно до отриманих листів з комерційними 

пропозиціями потенційних учасників відкритих торгів 

середня вартість послуг з ларвіцидних обробок складає 

31 800,00 за 1 гектар. Враховуючи вищевикладене, 

середню вартість послуг з ларвіцидних обробок за 1 га, 

та доведені ліміти бюджетного фінансування 

підприємства, вартість послуг з ларвіцидних обробок на 

підпорядкованих підприємству територіях міських 

пляжів, зон відпочинку та водних об’єктів у 2026 році 

не може перевищувати 1 272 000 грн., в т.ч. ПДВ 20% - 

212 000,00 грн. за 40 га. 

 

 

 


